

# Međunarodno Glasilo

## Klanjateljice Krvi Kristove

Klanjateljice Krvi Kristove – Vrhovna uprava - Via Maria De Mattias 10, I - 00183 Roma

[www.adoratrici-asc.org](http://www.adoratrici-asc.org)

[redazioneasc@adoratrici-asc.org](mailto:redazioneasc@adoratrici-asc.org)



Godina XXI. - br. 4, travanj 2019.

Lima, Peru  
4-28 Luglio 2017

Uvodnik

### Kada mladi susretnu Krista

Jedan od najupečatljivijih trenutaka ove 2019. bio je posjet pape Franje Panami s mladima čije priče pokazuju inovativnu i obnovljivu snagu susreta.

Životna iskustva poput onih Erike de Bucktron ili Alfreda Martínez Andrión i Nirmeen Odeh i mnogih drugih svjedoče kako je Isus Krist zainteresiran za povijest svakoga od nas, traži naš pogled, našu želju, sluša naša srca, dati vode našim žednim dušama. Spreman nas je zaustaviti na uglovima ulica, pogledati u oči i reći nam koliko nas voli. Ovi su mladi govorili kako ih je materijalno i duhovno siromaštvo osudilo da žive u društvenoj izolaciji, navelo ih je da trpe strašnu samoću. Tek susretom s Kristovim pogledom, koji ih je prihvatio kao što to Otac čini sa svojom djecom, uspjeli su se popeti na goru da bi ih zagrlila Ljubav, koja ih je pretvorila u svjedoke uskrsnuća Onoga koji dariva i nikada ne traži.

Njegova prisutnost, započeta Isusovim dolaskom u našu sredinu, nastavlja se obnavljati iz dana u dan na ulicama cijelog svijeta i za sve one koji su žedni i gladni da ga upoznaju.

Često se pitamo ima li u tako tehnološki naprednom svijetu još uvijek prostora za Božjeg Duha, za čovjeka.

Zapravo, novi način povezivanja sa svijetom pomoću sredstava koja omogućuju neposrednu vezu, virtualnu i zanimljivu mladim ljudima, ipak ostavlja iskustvo izrazite samoće. I upravo je to stanje svijesti koje dovodi do želje za smislenim odnosima, životnim susretima, koji omogućuju da se čovječanstvo vrati čovjeku.

Stoga, etička jezgra na kojoj možemo izgraditi istinsku obnovu, autentičnost susreta shvaćenog kao radosnu metamorfozu našeg postojanja, jest prepoznavanje ljudskih bića s klicom transcendencije, čiji je najviši i neosporni dokaz Križ.

Danas, više nego ikada, Krist traži od nas, posvećenih ljudi, da svojim životom svjedočimo ljubav, da postanemo suputnici, sposobni slušati i hoditi zajedno s našim bližnjima, posebno s mladima, novim putem, putem do Emausa, kojim je prošao Uskrsli Isus.

**s. Maria Grazia Boccamazzo, ASC**

### Kazalo

#### Uvodnik

- ◆ Kada mladi susretnu Krista

#### Prostor za Vrhovnu upravu

- ◆ 185. godišnjica Družbe u Acutu

#### Iz ASC svijeta

- ◆ Bolivijci na simpoziju u Limi
- ◆ Prijatelji Guatemale
- ◆ Sadbhawna i međureligijski dijalog
- ◆ Promjena naravi ustanove "Predragocjena Krv" u Latini
- ◆ PROJEKT Iznijeti stvarnost zatvora
- ◆ Postati žena... kakav napor!

- ◆ "Sveta obična, iznimna žena" Marija De Mattias 7
- ◆ Svjetski dan mladih u Panami 8
- ◆ 25. regionalni sabor Klanjateljica Krvi Kristove Regije Zagreb 9
- ◆ Prostor za JPIC/VIVAT
- ◆ Seminar duhovnosti ASC/GPIC u Morogoro, Tanzanija 10
- ◆ U Družbi
- ◆ Statistika 11
- ◆ Kalendar Vrhovne uprave 14
- ◆ Rođendani: slavimo život 14
- ◆ Prvi redovnički zavjeti 14
- ◆ Vratile su se u kuću Očevu 14

## 185. godišnjica Družbe u Acutu

4. ožujka, nekoliko članica Vrhovne uprave: s. Dani Brought, s. Matija Pavić, s. Wieslawa Przbylyo, zajedno sa sestrom Nadiom Coppa, Vrhovnom poglavaricom, sudjelovale su u slavlju 185. godišnjice rođenja družbe u Acutu.

Važan trenutak za Obitelj ASC, kako je naglasila Vrhovna poglavarica u svojoj okružnici koju je napisala za tu prigodu i kojom nas poziva da živimo kao jedno tijelo, da poput Marije De Mattias budemo misionari i apostoli predragocjene Krvi.

U Acutu, u 16.30, u sestarskoj maloj crkvi, Božji narod se susreo s redovnicama kako bi molili krunicu dragocjenoj Krvi. Molitva koja se prenosila generacijama i koju je upravo Marija toliko puta poučavala i molila s narodom, obuzeta vatrom



Ljubavi koja ju je poticala da bude sve za Boga i za dragog bližnjega. Molitva krunice, prateći tajne prolijevanja Krvi Kristove za vrijeme njegova života, uči nas da štujemo i slavimo Krv Kristovu: izraz i zalag Božje ljubavi za čovječanstvo.

Svečano Euharistijsko slavlje, koje je predvodio don Francesco Bonanno (CPPS), animirao je zbor Osnovne škole Acuta s glazbenikom Mauriziom Sparagna iz Acuta.

Nakon slavlja slijedila je procesija s kratkim stankama razmišljanja i molitve, u prostorijama u kojima je živjela Marija De Mattias i prve Klanjateljice: Kuća Pillozzi, kuća Frasca i Stefani. Za vrijeme ovoga hodočašća, maestro Sparagna zajedno sa sestrom Angelom Di Spirito (ASC) animirao je hod s pripovijedanjem epizoda iz života Marije De Mattias koja se već prenosi s oca na sina i s mjuziklom "Trči, trči, Marija" koja izražava njezin apostolski žar. Povorka je stigla do Piazza di Collegio, sadašnji Centar duhovnosti

Marija De Mattias, gdje je s. Nadia Coppa, Vrhovna poglavarica Družbe, izrekla refleksiju o misionarskoj dimenziji svete Marije De Mattias u današnjoj povijesti, a zatim zahvalila sestrama i svim organizatorima ovoga slavlja. Iznenadujuće i dirljivo bilo je puštanje balona kao izraza radosti zajedništva i zahvale svetoj Mariji De Mattias. Slavlje je završilo druženjem.

Ovim hodom Klanjateljice su se željele sjetiti da je život Utemeljiteljice bio neprestani hod, naporan, ali pun entuzijazma, potaknut potragom da ugodu Bogu i željom da sve duše privuče Bogu.

Priprema trodnevnice koja je prethodila, ujedinila je cijelu Družbu s vjernicima laicima, suradnicima, ASC pridruženima u jednoglasnom zboru zahvalnosti i pohvale Gospodinu za dar svete Marije De Mattias Crkvi i za karizmu koju je Gospodin posijao u njeno srce.



**s. Maria Grazia Boccamazzo, ASC**

## **Bolivijci na simpoziju u Limi**

U siječnju, 14 Bolivijaca sudjelovalo je na simpoziju koji je sponzorirao Centar duhovnosti Krvi Kristove u Limi - Perù, na kojem je bilo prisutno oko 250 osoba, gotovo svi iz Perùa.

U delegaciji iz Bolivije bile su tri ASC i 11 vjernika laika koji dijele našu duhovnost kao pridruženi članovi ili su naši suradnici. Mnogi od njih su prešli put od 26 sati u autobusu od Desaguadero na granici Bolivija/Perù, drugi su morali putovati dan duže iz Marumpampa, Santa Cruza i Tarija.

S velikim zanimanjem slušali su predavanja o duhovnosti Krvi Kristove koje su iznijeli p. Barry Fischer (CPPS), s. Sonia Matos (ASC), dr. Juan Bosco Monroy i Isabel Chavez.

Slijedio je rad u skupinama uz mogućnost produbljivanja i osobnog doprinosa, kao i upoznavanje drugih članova šire obitelji Predragocjene Krvi.

Prije dolaska na simpozij, svaki Bolivijac se obvezao podijeliti iskustvo i sadržaj ova tri dana s grupom koju su predstavljali, tako da i drugi imaju koristi za svoj život.

Bila je to doista blagoslovljena prigoda, koja je bila još bogatija zahvaljujući veličanstvenoj gostoljubivosti Peruanaca koji su nam pokazali najbolje od svoje kulture.

**s. Anita Fearday, ASC**



## **Misija Guatemala**

### **Prijatelji Guatemale**



Prošlog mjeseca, s. Barbara Hudock i ja, susrele smo se s grupom "Prijatelji Guatemale" u župama u blizini Forta, Ohio. Svake godine ova skupina prikuplja sredstva za projekte Klanjateljica misionarki u Guatemali, a u veljači su organizirali večeru na bazi čilija s puno slastica koje je donijelo nekoliko sudionika.

Svake godine ova skupina prikuplja sredstva za projekte Klanjateljica misionara u Guatemali, au veljači su organizirali večeru na bazi papra s mnogo slastica koje su donijeli različiti sudionici.

Bio je privilegij vidjeti toliki broj istinskih prijatelja i zahvaliti im na 19 godina njihove podrške. Bog je dobar.

**s. Kris Schrader, ASC**

## **Sadbhawna i međureligijski dijalog**

Indija, zemlja raznih religija, primjer je jedinstva u različitosti za svijet.

Mnoge rase, kulture, religije i ideologije često međusobno djeluju, uzrokujući sukobe, invazije i ratove. Međutim, osnovno načelo "živjeti i dopustiti živjeti" promiče toleranciju i međusobnu dobru volju. Vrijednosti kao što su sloboda, jednakost i bratstvo, pravda i mir, mogu izgledati nedostižno. Sveti Ustav koji upravlja nacijom, plod dinamične vizije utemeljitelja, doniran je Naciji 26. siječnja 1950.

Ponosni smo što smo građani nacije čiji sveti Ustav govori jezikom slobode, jednakosti, pravde, mira, bratstva i dobre volje. Temeljna prava koja oni stvaraju su dostojanstvo, čast, poštovanje, uzajamna dobra volja i solidarnost, sve vrednote koje su temelj indijskog naroda.

Utjecaji kaste, klase, religije, kulture, jezika, profesije ili načina života asimilirani su višim vrijednostima kao što su: bratska veza, jedinstvo i integritet, prirodne ljudske vrijednosti, koje pak proizlaze iz bitnih načela i trajne nadnaravne i duhovne prirode. Sekularna tkanina našeg naroda, kao jednog naroda, jest multi-religijska, multikulturalna i višejezična, naše društvo ujedinjuju visoke duhovne i moralne vrijednosti.

Različiti festivali, kao što su Holi, Diwali, Eid, Božić, slave se jednakim sudjelovanjem. Međutim, čak i ako se s vremena na vrijeme harmonija zajednice prekine zbog razlike nekih vjerskih skupina, građanima se daje sloboda da prakticiraju bilo koju religiju, pa čak i da je promijene. Ustvari, zemlja nema službenu religiju.

Sadbhawna - pojam koji na Hindi jeziku znači "reciprocitet", dobra volja, želja za uzajamnim dobrom jest ono što je dovelo do vrijednosti Ustava. U indijskom kontekstu sve to izražava sklad i mir među ljudima.

„Sadbhawna vrijednost Ustava Indije

“upravo je tema odabrana za Simpozij. Tema koju je razvio dr. B.R. Ambedkar "Indija za sve", ima svoje korijene u idealima naših Konstitucija. Na simpoziju su sudjelovali učenici i djelatnici škola i fakulteta, kao i ljudi iz različitih sfera života, pisanjem članaka i eseja o različitim temama. Vjerujemo da će sudjelovanje u ovom pokretu, u kojem s. Moly Parayil radi kao zajednička tajnica Pokreta, omogućiti da postanu svjesniji važnosti življenja u harmoniji, miru, bratstvu itd.

**s. Moly Parayil, ASC**



## **Promjena naravi ustanove "Predragocjena Krv" u Latini**

Mi, stanari ustanove, u suradnji s grupom sestara, organizirali smo u utorak, 19. veljače 2019., maskiranu karnevalsku zabavu, kako bi svi proveli ugodan dan, osobito starije sestre. Svi smo bili maskirani, na različite načine, paradirali i plesali u ritmu glazbe i pjesama. Iznenadujući trenutak bio je dodjela nagrada za maske. Svi su osvojili prvu nagradu. Večer je završila svečanom druželjubivom večerom kojoj su prisustvovali i slučajni gosti, zadivljeni posebnom izvedbom na koju nisu navikli. Veliko hvala onima koji su, uključujući i uslužno osoblje, omogućili realizaciju nezaboravnog događaja.

**Patrizia Moretta  
Graziella Campobasso**



*Regija Italija*

## **PROJEKT Iznijeti stvarnost zatvora**

Korak od ideje do projekta je toliko kratak, koliko kritičan. Dale Carnegie je rekao: "Svi možemo raditi stvari za koje čak i ne mislimo da možemo. Ali ako nikada ne riskirate, nikada nećete znati svoj potencijal. Rizik ne znači baciti se naglavačke, nego imati lucidnost za procjenu svake ideje i znati kako shvatiti prve znakove projekta.

Projekt se ne rađa za stolom. On dolazi iz želje da se odgovori na potrebe. Moj ulazak u zatvor Rebibbia nije bio lagan niti jednostavan. Ušla sam na prstima dok mi je srce tuklo. Odmah su me impresionirala lica koja su mi izgledala tužna, mršava, usahla. To je izazvalo bol u mom srcu. Pokrenulo me promatranje mladog čovjeka s praznim i tužnim licem, kojega ništa ne zanima. Ovdje sam započela pažljivo slušati, ući u rane svakog od njih, razumjeti njihove boli, usamljenosti, suosjećati s težinom godina koje trebaju odslužiti, tuge zbog udaljenosti od svojih obitelji.

Korak po korak, mislila sam da se cijeli ovaj svijet može uklopiti u jednu knjigu. Književno natjecanje je rođeno i sada je dostiglo svoje peto izdanje. Ali kako ovaj svijet učiniti poznatim nepoznatima, osumnjičenima, getoiziranima, marginaliziranima, osuđenima?

Tako je rođena ideja da se iznesu iskustva

onih koji su godinama živjeli zajedno s tolikim zatvorenicama raznih društvenih sredina, različitih kultura i porijekla, kako katoličkih, tako i onih koji to nisu, kako bi ta iskustva ušla u domove i srca, kako bi ih prihvatili i podijelili.

Evo, onda, ASC, CPPS i laici zajedno nude da se, među Božjim narodom, kroz župe, udruge, škole, razne institucije, svijet zatvora upozna u svim njegovim aspektima. Zatvor se ne odnosi samo na ljude koji tamo žive ili rade, nego se tiče svih, jer se radi o ljudskim slabostima i posljedicama.

Za prvo iskustvo, bit ćemo u Ameliji, Umbria, u Gradskoj knjižnici L. Lama u nazočnosti UNITRE-a (Sveučilište za treću životnu dob) s dr. Edoardom D'Angelom i prof. Marijom Teresom Caccavale, vlastima i ljudima iz mjesta.

Svatko tko namjerava pristupiti ovoj stvarnosti pozvan je da se uključi u ovaj projekt, jer bi sudjelovanje više osoba, osim što bi zahvatilo više područja, postalo svjedočanstvo Crkve koja izlazi izvan zidova, a takva Crkva je draga papi Franji.

**s. Emma Zordan, ASC**

## NOVOST U KNJIŽNICI



### POSTATI ŽENA... KAKAV NAPOR!

*Anna Maria Vissani, Emilia Salvi, Patrizia Pasquini,*  
Izdavač Velar

Proljeće koje je papa Franjo uveo u svjetlu afirmacije 'ženskog genija' te brojnih i raznovrsnih tvrdnji našeg vremena sve više obećava.

Istodobno, kako bi se bolje upravljalo pozitivnošću koja je svojstvena revoluciji u tijeku, od kojih su brojne rasprave, studije i publikacije, kao i parole, postoji hitna potreba da postanemo svjesniji specifičnog doprinosa koji žena može donijeti svijetu.

Unatoč tome, nasilje nad ženama ostaje i umnožava se u zapadnoj kulturi. Njihovo napuštanje ili, obrnuto, njihova sama prisutnost stvara strah: hoće li ikada biti moguće izliječiti temeljni odnos, muškarac-žena, nezaobilazan u stvaranju i mogućnosti rasta?

Zajedno s drugim ženama odlučile smo se sastajati u našem Centru duhovnosti, svakih 15 dana, oko šalice čaja kako bismo razgovarale o sebi, kako bismo zajedno tražile smisao življenja naše ženstvenosti, gledale u budućnost jasnim i transparentnim očima.

Skupina, sastavljena od žena u dobi od 47 do 63 godine, uživala je u prekrasnoj prigodi da razgovara o sebi i podijeli iskustva zrelosti, veće neovisnosti od odrasle djece i, unatoč nekim emocionalnim neuspjesima, gleda sebe s novim entuzijazmom.

Želja da se prikupe životne priče kako bi ih se analiziralo u svjetlu godina promjena i ove mukotrpne ženske emancipacije, sazrelo je na tim susretima, usred osmijeha i suza.

Svijet žena danas nije samo zatvoren u obitelji, nego je srećom izražen i u vanjskom svijetu, u radu i povezanosti s drugima. Ali slabost ljudske tkanine, koja nažalost sve više pokazuje svoje pukotine, riskira preopterećenje žena s odgovornostima koje im se ne mogu pripisati.

I možda "umor", umetnut uz znak uzvika u naslovu, doista želi pokazati često pobjednički, ali često razočarani pokušaj da se zaustavi bol i nepravde u ljudskim odnosima, snagom "ženstvenosti".

U vremenima kao što je naše, u kojem je ubrzanje komunikacije u kombinaciji s njenom površnošću, ova knjiga nas navodi na razmišljanje o životnim putovima i kulturnim uvidima koji pokazuju kako žene, unatoč pravim individualnim razlikama, još uvijek mogu predstavljati svemir solidarnosti, u punoj svijesti o vlastitoj vrijednosti.

Danas je svima jasno da se 'žensko' rađa, ali 'Žena' postaje, često ... i samo u svjetlu želje da se 'bori' za sebe da bi zauvijek otkrila ono što bi moglo ostati prikriveno i možda pretvoriti u manje ili više instinktivnih ulaza, nametnutih dominantnim situacijama i razmišljanjem. I to na račun "onog lijepog poretka stvari", tako dragog svetoj Mariji De Mattias, da je sve oko svake osobe, institucije i naše stvarnosti pozvano obnoviti novi sklad, ispunjen svakim doprinosom koji dopušta promjenu.

Knjiga završava čvrstim uvjerenjem: Danas, ne jučer, niti sutra!

Zajednica Centra duhovnosti "Na brdu"

## **“Sveta obična, iznimna žena” Marija De Mattias**

4. veljače 2019. proslavili smo 214. rođendan naše utemeljiteljice svete Marije De Mattias.

Svečanosti je prethodila duhovna priprema u župnoj crkvi sv. Andrzej Bobola, Czestochowa. Tijekom trodnevnice molili smo za ASC, kronicu Krvi Kristove i pjevali pjesme u čast Mariji De Mattias.

U nedjelju (3. veljače), u kratkoj multimedijalnoj prezentaciji, predstavili smo lik Marije De Mattias, naše Družbe, njezinog poslanja u Poljskoj i inozemstvu.

Svečanu misu, koja je započela u 11 sati, slavili su župnik i Misionari Predragocjene Krvi, na kojoj su sudjelovali naši suradnici, župljani i prijatelji. Tijekom svete mise župni zbor je pjevao pjesme Utemeljiteljici i Krvi Kristovoj. Na kraju je bio blagoslov relikvijara svete Marije De Mattias. Nakon mise mladi su pripremili kratku predstavu u obliku novinarskog intervjua sa svetom Marijom De Mattias o njezinom životu i svetosti. Redovnička haljina iz razdoblja Marije De Mattias izazvala je veliko zanimanje.

Izložba fotografija, koja je predstavljala početke života redovnica ASC u Czestochowi - Kiedrzynu i povijest kuće s raznim promjenama zahvaljujući radu sestara tijekom godina, bio je pravi uspjeh.

Nakon proslave u crkvi, svi su dobili iznenađenje: kekse u obliku srca s priloženim citatima iz pisama svete Marije De Mattias.

Biskviti u obliku srca, ukupno oko 300 komada,

pečeni, obojani crveno, zaleđeni i pakirani nekoliko dana prije slavlja.

Tog dana naša je kuća otvorila vrata kako bi dočekala sve goste i svi su našli nešto dobro na stolu, jer su svi donijeli nešto za dijeljenje.

Molitva i proslava, još jednom, pružili su nam priliku da produbimo karizmu “obične svete, iznimne Žene” - Marije De Mattias.

**Justyna Machaj (aspirantica)**



## **Svjetski dan mladih u Panami**



Svjetski dan mladih bio je dugo očekivani san mladih Dokszycea koji je konačno postao stvarnost. U njima se probudila velika želja za odlaskom na ovaj izvanredni sastanak od 2016. godine odmah nakon sudjelovanja na Svjetskom danu mladih u Poljskoj. Kroz taj susret mladi su ponovno htjeli podijeliti svoju vjeru i obogatiti se kršćanskim vrijednostima, iskusiti duh jedinstva u raznolikosti Crkve i integrirati se s drugim nacionalnostima. Počeli smo tražiti pomoć povjeravajući se Bogu i moleći: "Bože, ako je to tvoja volja, pomoz nam pronaći financijska sredstva za ovo putovanje".

Entuzijazam mladih ljudi je porastao unatoč teškoćama i neuspjesima, pisali smo mnogim organizacijama kako bi nam pomogli ostvariti taj san koji se ispunio zahvaljujući Božjoj Providnosti, ljudima dobre volje i ustrajnosti mladih. Krenuli smo 15. siječnja kako bismo sudjelovali na biskupijskim susretima za mlade u Kölnu, a zatim u Panami, gdje smo susreli ljude otvorenog srca i velike ljubaznosti, brinuli su se za nas da nam ništa ne nedostaje. Posebno me se dojmio njihov odnos prema životu, činjenica da nisu tražili materijalnu sigurnost i udobnost, nego su znali uživati u onome što su imali. Njihova je molitva bila iskrena, jednostavna i nije postavljala uvjete, već je jednostavno vjerovala Bogu, a jedna je gospođa podijelila s nama nemogućnost odlaska na Svjetske dane mladih, pa je bila sretna zbog prisutnosti mladih jer mogla iskusiti njihovu vjeru, optimizam i nadu. Moj boravak u Panami u pratnji mladih velik je Božji dar, bila sam u mogućnosti sudjelovati zahvaljujući organizacijama i pojedincima koji su nam financijski pomogli i mojim sestrama koje su me zamijenile u mom radu u Dokszyce. Ovaj susret s mladima iz cijelog svijeta bio je duboko iskustvo jedinstva u različitosti. Svjedočanstvo njihove vjere, njihova iskrenost i poštenje produbili su moju vjeru da bih svaki

dan bila vjerodostojnije Kristovo svjedočanstvo. Počevši od susreta Svjetskog dana mladih, pitanja pape Franje snažno su odjeknula u našim srcima: Želite li staviti svoj život u Kristove ruke da bi on mogao biti vaš vodič? Želite li obraniti najslabije? Želite li biti impresionirani modom, duhom vremena, konzumerizmom ili biti živim svjedočanstvom Krista?

Zahvaljujemo Bogu za tako lijepo, bogato i jedinstveno iskustvo koje možemo podijeliti s drugima.

**s. Małgorzata Augustyn, ASC**





## **25. regionalni sabor Klanjateljica Krvi Kristove Regije Zagreb**



Klanjateljice Krvi Kristove Regija Zagreb imale su drugo zasjedanje redovitog 25. Regionalnog sabora od 26. do 27. siječnja 2019., s temom „Putevima milosrđa“. U prvom dana zasjedanja zajedno sa sestrama sudjelovali su vjernici laici, članovi Zajednica Krvi Kristove.

Bio je to poseban i jedinstven doživljaj, možemo reći jedna nova Pedesetnica, koju smo živjele. 43 sestre i 40 laika iz svih krajeva Hrvatske te Bosne i Hercegovine, zajedno su promišljali o dijeljenju i življenju duhovnosti Krvi Kristove, vrednovali svoj dosadašnji zajednički hod, dijelili vizije i planirali korake za budućnost.

Sudionicima se na početku prigodnim riječima obratila regionalna poglavarica s. Ana Marija Antolović i otvorila plenarno zasjedanje. Uz to je prenijela i poruku Vrhovne poglavarice iz Rima sestre Nadije Coppa:

Kao uvod i poziv na zajedničko produbljanju vazmenog, kontemplativnog i apostolskog identiteta u življenju duhovnosti Krvi Kristove, s. Danijela Anić je za tu prigodu pripremila i održala predavanje na temu „Krv Kristova – izvor života i svetosti“.

U poslijepodnevnom radu, četiri sestre Klanjateljice Krvi Kristove i jedna ASC pridružena,

obogatile su sudionike iznošenjem svojih iskustava o dugogodišnjem radu i suradnji te osnivanju i vodstvu zajednica Krvi Kristove. Nakon radionice pod nazivom Vrednovanje prijednog puta s pogledom u budućnost slijedili su izvještaji o radu u skupinama koje su animirale 4 sestre i 5 laikinja. U skupinama se u otvorenom razgovoru posebna pozornost posvetila otkrivanju vizije za budućnost zajedničkog hoda Klanjateljica Krvi Kristove (ASC) i članova zajednica Krvi Kristove (ZKK).

Zaključci zajedničkog dijeljenja i diskusije pretočeni su u Proglas koji je, nakon Sabora, upućen svim sestrama i laicima koji s nama dijele našu duhovnost sa željom da naš zajednički hod u budućnosti bude sve plodonosniji u Crkvu i društvu.

**ASC Regije Zagreb**



## Seminar duhovnosti ASC/GPIC u Morogoro, Tanzanija

### Tema: Zašto ne postati vatra?

Prigodom jubileja Regije, 50 godina blagoslova i milosti koje smo dobile od Boga Svevišnjega po karizmi naše utemeljiteljice svete Marije De Mattias, Regionalna uprava nam je dala priliku da produbimo svoj duhovni život kroz seminar duhovnosti koji je organizirao CIS, pod naslovom "Zašto ne postati vatra?"



S. Toni Longo i s. Rani Padayattil, članice CIS-a, stigle su iz Rima da nas prate u odgovoru na Božji poziv, da otvore srca naša Duhu Svetome, Vatri Ljubavi, tako da možemo slijediti Isusa posvuda i za tu mogućnost zahvaljujemo Bogu. To je bilo vrijeme molitve, slušanja, rada i dijeljenja, pravi trenutak radosti i nade pod planinama Uluguru. Iako je bilo vruće i vlažno, naša srca su bila otvorena i spremna da prihvate poziv Duha Svetoga da postanemo VATRA budućnosti.



Da! Hoćemo i želimo biti VATRA.

Promicatelji GPIC-a.

Veleposlanici Isusa Krista, dijelimo njegovo poslanje (Luka 4,16-21) u molitvi i u radu.

### GPIC U SLUŽBI ZDRAVLJA

Prema našoj duhovnosti i našem poslanju, poziv da se posvetimo bolesnima i zaboravljenima bio je već prisutan 1969. kada su prve misionarke ASC došle posijati sjeme Riječi Božje. One se nisu brinule samo za potrebe ljudi, nego su se brinule za sva stvorenja Božja. Dakle, slijedeći njihov primjer, mi ASC iz Tanzanije nastavljamo surađivati s Crkvom, s drugim organizacijama i odgovarajući na poziv Drugog vatikanskog sabora, obvezujemo se činiti djela milosrđa u molitvi i radu, pomažući potrebitima na fizičkoj, emocionalnoj i duhovnoj

razini:

- o obrazovanje osoba s kroničnim bolestima;
- o osiguravanje potreba siromašnih i napuštenih;
- o pomoć obiteljima onih koji pate od mentalnih problema, savjetujući ih i usmjeravajući ih prema institucijama koje im mogu pomoći;
- o slušanje i razgovor s onima kojima je potrebna duhovna utjeha, kako bi mogli prihvatiti svoje uvjete;
- o briga o majkama i njihovoj djeci.

### ZALAGATI SE ZA OČUVANJE INTEGRITETA STVORENOGA

Ovo su neke od stvari koje činimo za zaštitu stvorenoga:

- Pokušavamo održavati čistoću okoliša, unutra i vani;
- Razdvajanje otpada:
  - o opasni materijali
  - o neopasni materijali
  - o suhi materijali
- Posadili smo drveće oko naše bolnice.
- Imamo rasadnik u kojem su drveće i cvijeće spremni za sadnju u drugim vrtovima.
- Posvetili smo se edukaciji i savjetovanju onih koje susrećemo, dijeleći prednosti i nedostatke koji proizlaze iz odnosa prema stvaranju s poštovanjem ili ravnodušnošću.

Svaka tri mjeseca i kada je to potrebno, susrećemo se kako bismo podijelili informacije o svojim aktivnostima i vrednovali ih, s ciljem poboljšanja naših službi, kao odgovor na Isusovo poslanje dati život svemu stvorenom i karizmi svete Marije De Mattias.



s. RoseHawa Hassan Tantau, ASC

**STATISTIKA ASC PO DRŽAVAMA  
AŽURIRANA 31. PROSINCA 2018.**

DRŽAVE	DOŽ. ZAVJ.	PRIVR. ZAVJ.	novakinje	postulantice	prešle u druge družbe	u eksklaust.	napustile	umrle	zajednice
Albanija	04	00	00	00	00	00	00	00	02
Argentina	07	00	00	00	00	00	00	00	03
Australija	11	00	00	00	00	00	00	00	02
Austrija	2	00	00	00	00	00	00	00	01
Bjelorusija	03	01	00	00	00	00	00	00	01
Bolivija	08	01	00	01	00	00	01	00	04
BiH	41	00	00	00	00	00	00	00	09
Brazil	50	00	02	02	00	00	02	02	11
Koreja	14	03	03	01	00	00	00	00	02
Hrvatska	111	00	02	00	00	00	01	01	19
Filipini	08	00	00	00	00	00	00	00	03
Njemačka	13+	00	00	00	00	00	00	00	4+
Guatemala	01	00	00	00	00	00	00	00	00
Guinea B.	04	06	02	02	00	00	00	00	03
Indija	69	11	04	04	00	00	01	00	14
Italija	430	01	02	01	00	00	00	26	66**
Liechtenstein	15	00	00	00	00	00	00	01	01
Mozambik	03	00	00	00	00	00	00	00	01
Perú	03	00	00	00	00	00	00	00	01
Poljska	64	00	00	00	00	00	00	00	9
Rusija	03	00	00	00	00	00	00	00	01
Španjolska	09	00	00	00	00	00	00	00	03
Švicarska	05	00	00	00	00	00	00	00	01
SAD	175	02	02	00	00	00	00	06	21
Tanzanija	66	15	04	00	00	00	01	00	09
Vijetnam	01	00	00	00	00	00	00	00	00
Liberija	02	00	00	00	00	00	00	00	01
<b>UKUPNO</b>	<b>1.122</b>	<b>40</b>	<b>21</b>	<b>11</b>	<b>00</b>	<b>00</b>	<b>06</b>	<b>36</b>	<b>192</b>

N.B. na mjestu gdje se nalazi znak +, riječ je o ukupnom broju zajednica ili sestara iz više regija

\*pribrojena je generalna kuća

**UKUPNO**

ukupno doživotno zavjetovanih	<b>1.122</b>
ukupno privremeno zavjetovanih	<b>40</b>
ukupno sestara ASC	<b>1.162</b>
ukupno novakinja	<b>21</b>
ukupno postulantica	<b>11</b>
ukupno prešle u druge družbe	<b>0</b>
ukupno u eksklaustraciji	<b>0</b>
ukupno napustile	<b>6</b>
ukupno umrlih	<b>36</b>
ukupno zajednica	<b>192</b>

**STATISTIKA ASC PO REGIJAMA  
AŽURIRANA 31. PROSINCA 2018.**

REGIJE	DOŽ. ZAVJ.	PRI- VR. ZAVJ.	novakinje	postulantice	prešle u druge družbe	u eksklaust.	napustile	umrle	zajednice
Brazil	53	00	02	02	00	00	02	02	12
Indija	69	11	04	04	00	00	01	00	15
Italija	462	07	04	03	00	00	00	26	77
Schaan	32	00	00	00	00	00	00	01	04
SAD	200	06	05	02	00	00	01	06	30
Tanzanija	69	15	04	00	00	00	01	00	11
Poljska	72	01	00	00	00	00	00	00	12
Zagreb	165	00	02	00	00	00	01	01	31
<b>UKUPNO</b>	<b>1.122</b>	<b>40</b>	<b>21</b>	<b>11</b>	<b>00</b>	<b>00</b>	<b>06</b>	<b>36</b>	<b>192</b>

N.B \* s generalnom kućom

**UKUPNO**

ukupno doživotno zavjetovanih	1.122
ukupno privremeno zavjetovanih	40
ukupno sestara ASC	1.162
ukupno novakinja	21
ukupno postulantica	11
ukupno prešle u druge družbe	0
ukupno u eksklaustraciji	0
ukupno napustile	6
ukupno umrlih	36
ukupno zajednica	192

**2018. - POVEĆANJE I SMANJENJE BROJA SESTARA ZA:  
PRVI I DOŽIVOTNI ZAVJETI - NAPUSTILE ili UMRLE**

	položile privremene zavjete	napustile Družbu privremeno zavjetovane	položile doživotne zavjete	napustile Družbu doživotno zavjetovane	prešle u druge družbe	umrle
Albanija						
Argentina				0		
Australija						
Austrija						
Bjelorusija						
Bolivija		00	00	01	00	00
BiH						
Brazil			01	02		02
Koreja						
Hrvatska			01	01	00	01
Filipini						
Njemačka						00
Guatemala						
Guinea B.	03	0				0
Indija		00	04	01	0	0
Italija			0		00	26
Liechtenstein						01
Mozambik						
Perú						
Poljska	00	00	01	00	00	0
Rusija						
Španjolska						0
Švicarska						
SAD	01	00	00	00	00	06
Tanzanija	00	01	00	00	00	00
Vijetnam						
Liberija						
<b>UKUPNO</b>	<b>04</b>	<b>01</b>	<b>07</b>	<b>05</b>	<b>00</b>	<b>36</b>

povećanje		smanjenje	
privremeno zavjetovane	04	privremeno zavjetovane	01
doživotno zavjetovane	07	doživotno zavjetovane	05
		umrle	36
		prešle u druge družbe	00

## Kalendar Vrhovne uprave



**11. travnja:** službeni završetak kanonske vizitacije u Regiji Zagreb

**13.-14. travnja:** povratak u Rim iz Zagreba

**28.-30. travnja:** vrijeme formacije s moderatoricom sestrom Marian Murcia, SFB

### Rođendani: slavimo život

50 godina

**s. Maria Chiara Maselli** 16. 04. 1969. Italija

**s. Inês Paulo Albino** 25. 04. 1969. Guinea Bissau

70 godina

**s. Zvonimira Borščak** 21. 04. 1949. Zagreb

80 godina

**s. Ida Marino** 27. 04. 1939. Italija

90 godina

**s. Blandina Hug** 04. 04. 1929. Schaan

**s. Antonietta Morello** 15. 04. 1929. Italija



### Prvi redovnički zavjeti

**28. travnja 2019. - Koreja**

**s. Thi Ha Tran**



**Vratile su se  
u kuću Očevu**

15. 03. 2019. **s. Malvina Piccioni** Italija



**Međunarodno glasilo**

**Klanjateljice Krvi Kristove  
Vrhovna uprava**

Via Maria De Mattias 10, I - 00183 Roma

**Godina XXI. - br. 4, travanj 2019.**

*Uredništvo:*

**Maria Grazia Boccamazzo, ASC  
Mimma Scaler, ASC**

*Prijevod*

**s. Klementina Barbić - hrvatski**

**s. Betty Adams - engleski**

**s. Martina Marco - kiswahili**

**s. Bozena Hulisz - poljski**

**s. Clara Albuquerque - portugalski**

**s. Miriam Ortiz - španjolski**

**s. Lisbeth Reichlin - njemački**